
 

 

Milan Mrdović   rođen je 1988. godine u Prijepolju, a odrastao u 

Novoj Varoši.  

Po obrazovanju je master pravnik sa položenim pravosudnim i 

državnim ispitom, sa dugogodišnjim iskustvom iz oblasti 

advokature, privrede i državne uprave.  

 

 

 

 

- Od 2023. godine do danas   direktor Centralnog registra obaveznog socijalnog osiguranja 

(CROSO)  .  

 

- U periodu od 2012. do 2023. godine radio na poslovima   samostalnog savetnika, 

rukovodioca grupe za poslove procene vrednosti oduzete imovine   proistekle iz krivičnog 

dela u Ministarstvu pravde – Direkciji za upravljanje oduzetom imovinom.  

Radio na poslovima prikupljanja podataka o oduzetoj imovini u Odeljenju za upravljanje 

privremeno oduzetom imovinom, radno mesto za podršku u upravljanju akcijama i udelima u 

kapitalu privremeno oduzetih privrednih društava.  

Kao predstavnik Direkcije za upravljanje oduzetom imovinom učestvovao na brojnim 

međunarodnim i regionalnim konferencijama na temu borbe protiv organizovanog kriminala i 

korupcije i na temu oduzimanje imovine proistekle iz krivičnog dela.  

Učestvovao u radu i organizovanju Skupštine akcionara, konsalting u vezi berzanskih 

ulaganja, monitoring izveštaja o završnom računu poslovanja privrednih društava koji se 

polažu reviziji. Davanje pravnih mišljenja i saveta u pravnim poslovima sa drugim 

privredenim društvima, državnim organima, kontakti sa javnim ustanovama.  

 

- Od 2017. do danas -   predsednik UO Ustanove „Studentsko odmaralište“ Beograd  .  

 

- Od 2017.do 2023. godine obavljao funkciju   neizvršnog direktora privrednog duštva 

„Vojvodina a.d. Novi Sad''  .  

 

- U maju 2013. godine imenovan za   neizvršnog direktora-borda direktora „Žitoprodukt“ 

a.d. Zrenjanin.  

 

- Od marta 2012. godine dodatno zaposlenje radio kao   advokatski pripravnik u advokatskoj 

kancelariji „Bošković“   – Beograd u kojoj stiče iskustvo i znanje iz oblasti krivičnog, 

građanskog i privrednog prava.  

U advokatskoj kancelariji obavljao poslove zastupanja privrednih društava i fizičkih lica u 

građanskom, krivičnom, privrednim, upravnim i radnim sporovima i u oblasti zaštite prava 

intelektualne svojine, sa akcentom na zastupanje privrednih društava, uključujući i zastupanje 

banaka pred sudom i drugim državnim organima.  

Radio na izradi različitih pravnih akata u oblasti građanskog, privrednog prava i radnih 

odnosa i pratio zakonske propise iz oblasti građanskog, krivičnog i privrednog prava i prava 

intelektualne svojine.  

 

- U periodu od 2011. do marta 2012. godine, radio na poslovima   saradnika stečajnog 

upravnika u svim fazama stečajnog postupka bankrotom  , saradnik u stečajnom postupku 

reorganizacije i izrade unapred pripremljenog plana reorganizacije, osim tačnosti podataka iz 

plana.  



Ispitivanje prijava potraživanja, utvrđivanje liste prijavljenih potraživanja, učestvovanje na 

prvom ispitnom poverilačkom ročištu, učestvovanje u pripremi nacrta rešenja za glavnu deobu 

i pripremi završnog ročišta.  

 

Služi se engleskim jezikom, odgovoran, posvećen, profesionalan, precizan. Oženjen , otac jednog 

deteta. 


